
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У свято Різдва Христового Святіший Патріарх Кирил
звершив велику вечірню в Храмі Христа Спасителя

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 07.01.2026. Увечері 7 січня 2026 року, у свято Різдва Господа Бога і
Спаса нашого Іісуса Христа, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил звершив велику
вечірню в кафедральному соборному Храмі Христа Спасителя в Москві. 

 Його Святості співслужили: митрополит Ювеналій (Поярков); митрополит Крутицький і
Коломенський Павел, Патріарший намісник Московської митрополії; митрополит Воскресенський
Григорій, керуючий справами Московської Патріархії, перший вікарій Патріарха Московського і
всієї Русі по м. Москві, намісник Новоспаського ставропігійного монастиря; митрополит
Волоколамський Антоній, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату;
митрополит Каширський Феогност, голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва, намісник
Донського ставропігійного монастиря; митрополит Звенигородський Арсеній; архієпископ
Одинцовський і Красногорський Фома, керівник Адміністративного секретаріату Московської
Патріархії; архієпископ Подольський і Люберецький Аксій; архієпископ Зеленоградський Сава,



голова Синодального місіонерського відділу, заступник керуючого справами Московської
Патріархії; єпископ Гурій (Шалімов); єпископ Серпуховський Роман, намісник Висоцького
ставропігійного монастиря; єпископ Ієронім (Чернишов); єпископ Балашихинський і Орєхово-
Зуєвський Миколай, керівник і головний редактор Видавництва Московської Патріархії; єпископ
Павлово-Посадський Силуан, заступник керуючого справами Московської Патріархії; єпископ
Істринський Серафим, голова Синодального відділу у справах молоді; єпископ Сергієво-
Посадський і Дмитровський Кирил, намісник Свято-Троїцької Сергієвої лаври, ректор Московської
духовної академії; єпископ Раменський Алексій, особистий секретар Святішого Патріарха Кирила;
єпископ Єгор'євський Мефодій, в.о. голови Синодальної біблійно-богословської комісії, ректор
Православного Свято-Тихонівського гуманітарного університету, намісник Миколо-Угреського
ставропігійного монастиря; єпископ Бронницький Іоанн, намісник Високо-Петровського
ставропігійного монастиря; протопресвітер Володимир Диваков, секретар Патріарха
Московського і всієї Русі у м. Москві; протоієрей Михаїл Рязанцев, ключар Храму Христа
Спасителя; протоієрей Миколай Балашов, радник Патріарха Московського і всієї Русі; протоієрей
Максим Козлов, голова Навчального комітету Руської Православної Церкви; архімандрит Філарет
(Булєков), заступник голови ВЗЦЗ МП; протоієрей Ігор Якимчук, заступник голови ВЗЦЗ МП;
архімандрит Стефан (Тараканов), заступник голови Синодального відділу у справах монастирів і
чернецтва, намісник Саввино-Сторожевського ставропігійного монастиря; протоієрей Діонісій
Казанцев, секретар Патріарха Московського і всієї Русі по Московській області; ієрей Кирил
Марковський, голова Синодального відділу з тюремного служіння; ієрей Василій Лосєв, керівник
секретаріату ВРНС, керівник юридичної служби Московської митрополії; благочинні м. Москви та
столичне духовенство. 

 Серед співслужителів були представники Помісних Православних Церков при Московському
Патріаршому престолі: митрополит Філіппопольський Нифон (Антіохійська Православна Церква);
єпископ Ремезіанський Стефан (Сербська Православна Церква); архімандрит Серафим
(Шемятовський) (Православна Церква Чеських земель і Словаччини); протоієрей Даниїл Андреюк
(Православна Церква в Америці). 

 За богослужінням молилися: голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ
В.Р. Легойда; настоятельки ставропігійних монастирів, духовенство м. Москви, члени
парафіяльних рад столичних храмів, співробітники синодальних установ, численні віряни. 

 Піснеспіви великої вечірні виконав хор Храму Христа Спасителя (регент — І.Б. Толкачов). 

 Патріарше богослужіння транслювалося в прямому ефірі на телеканалах «ТВ Центр», «Спас»,
«Союз», а також на офіційному порталі Руської Православної Церкви Патріархія.ru. Трансляцію
коментував професор Московської духовної академії О.К. Светозарський. 



 .Євангельське зачало було прочитано Предстоятелем Руської Православної Церкви за
старовинним напрестольним Євангелієм часів імператриці Єлизавети Петрівни, яке виноситься з
вівтаря Храму Христа Спасителя двічі на рік: на Різдвяну і Великодню велику вечірні. 

 Після богослужіння від імені Священного Синоду Святішого Патріарха Кирила зі святом Різдва
Христового привітав митрополит Ювеналій (Поярков). 

 «Ваша Святосте, Святіший Владико і Отець! Свята Русь святкує сьогодні Різдво Господа і
Спасителя нашого Іісуса Христа. І ми, архієреї, Ваша богоспасаєма паства в радості духовній
відзначаємо в кафедральному соборі цю найбільшу подію, — сказав, зокрема, митрополит
Ювеналій. — Свята Церква, підносячи свою подяку Спасителю нашому Господу, сьогодні
благословляє нас, недостойних, висловити Вам, Ваша Святосте, нашу любов і наше святкове
привітання. Спасибі Вам, Ваша Святосте, від імені всіх, хто тут стоїть і молиться, від імені всієї
нашої Церкви за Ваше самовіддане служіння». 

 Побажавши Предстоятелю благоденственого і мирного життя, здоров'я і в усьому благого
поспішання, митрополит Ювеналій підніс Його Святості старовинний образ Спасителя і букет білих
троянд. 

 Від імені православної молоді столиці Святішого Владику привітали учасники православного
молодіжного об'єднання «Ліствиця» при храмі Всіх святих на Соколі м. Москви Майя Єрмолова,
Євгеній Доронін, Олександр Шустов та Марія Коростильова. 

 Святіший Патріарх Кирил звернувся до присутніх з Первосвятительським словом. 

 Далі за традицією архієреї, духовенство і миряни Московської (міської) єпархії привітали свого
правлячого архієрея. 

 За вівтарем відбулася бесіда Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з Віктором
Коноваловим з м. Міллерово Ростовської області. Віктор — дитина-інвалід, він народився 2009
року без рук, рідна мати від нього відмовилася. На виховання взяла Наталія Іванівна Музенітова, в
її родині 5 рідних і 44 прийомних дитини. Віктор — багаторазовий чемпіон Ростовської області в
різних спортивних дисциплінах у своїй віковій категорії. Віктор — триразовий чемпіон із плавання,
п'ятикратний чемпіон із карате, співає на криласі в храмі великомученика і цілителя Пантелеїмона
м. Міллерово (Шахтинська єпархія). Святіший Патріарх Кирил поговорив із Віктором, благословив і
передав подарунки. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93914/
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